



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изх. №

14Ф333-4 / 24.01.2014

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх. № 14Ф333(4)/20.01.2014 г. от кандидат за участие, с искане за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: „Ремонт на бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ /включително/ до кръстовище с бул. „Освобождение“ по три подобекта: I подобект. Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, по одобрен проект; II подобект. Извършване на текущ ремонт на бул. „Цариградско шосе“, в участъка от надлез „Скобелева майка“ до кръстовище с бул. „Освобождение“; III подобект. Изграждане на лента за ляво завиване на бул. "Цариградско шосе" към бул. "Освобождение", по одобрен проект“ със следния въпрос:

„Съгласно БДС EN 1317 ограничителните системи за пътни превозни средства, които се влагат в строителството, могат да бъдат с различна степен на задържане и зона на действие:

Таблица 2 - Степени на задържане

Степени на задържане	Изпитване за приемане
Задържане при удар под малък ъгъл T1 T2 T3	ТВ 21 ТВ 22 ТВ 41 и ТВ 21
Нормално задържане N1 N2	ТВ 31 ТВ 32 и ТВ 11
Повишена способност за задържане H1 H2 H3	ТВ 42 и ТВ 11 ТВ 51 и ТВ 11 ТВ 61 и ТВ 11
Много високо задържане H4a H4b	ТВ 71 и ТВ 11 ТВ 81 и ТВ 11

По отношение на зоната на действие (W) се разграничават класове огради от W1 до W8.

Прилагайки „Техническите правила за приложение на ограничителни системи за пътища по Републиканската пътна мрежа“ 2010 г. на АПИ, считаме, че ограничителните пътни системи, които следва да се изградят на надлез

„Скобелева майка”, трябва да бъдат със следната степен и зона на действие, а именно:

- При големи съоръжения вляво по посоката на движение – едностранна предпазна ограда със степен на задържане H2 и зона на действие W4;

- При големи съоръжения вдясно по посоката на движение – едностранна предпазна ограда със степен на задържане H4b и зона на действие W6;

Тъй като съгласно ЗОП документацията и обявлението следва да съдържат пълно и точно описание на дейностите, предмет на поръчката, моля да потвърдите, че компрометираните участъци на съществуващата ограда следва да бъдат заменени с ограда със степен на задържане и зона на действие съгласно посоченото по-горе или изрично да посочите вида на оградата – с посочване на степенята и зоната на действие“.

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП следва да имате предвид следното разяснение на поставения въпрос:

Изпълнението на дейностите, предмет на първия подобект от настоящата обществена поръчка, а именно: Основен ремонт на надлез „Скобелева майка“ и подпорни стени към него, ще се осъществява съгласно одобрения проект. Всички заинтересовани участници имат възможност да се запознаят с одобрения проект, който е достъпен за разглеждане в дирекция „СМСТИ“, община Пловдив, гр. Пловдив, пл. „Централен“ № 1, етаж № 4, стая № 2.

С уважение,

ИВАН ТОТЕВ

Кмет на Община Пловдив

